
Alla cortese attenzione

Luca Del Gobbo, Sindaco
Luca Aloi, Presidente del Consiglio Comunale

presso PALAZZO COMUNALE di Magenta 

INTERROGAZIONE

Oggetto: CHIOSCO presso i giardini di Casa Giacobbe

1) Premesso  che  in  data  08.01.2024  Progetto  Magenta  protocollava  la  propria 

interrogazione relativa alla situazione di grave incuria in cui versa il chiosco presso i 

giardini di Casa Giacobbe, ponendo nello specifico le seguenti domande:

- avere  informazioni  circa  le  motivazioni  per  le  quali  detto  immobile  risulta 

costantemente "non assegnato",

- conoscere  se  è  intenzione  dell'Amministrazione  procedere  con  un  bando 

pubblico per la relativa assegnazione, in modo tale che già per la prossima 

stagione estiva il chiosco possa essere riaperto,

- motivare eventuali cause ostative alla relativa assegnazione;

2) Tenuto conto che in data 06.02.2024 Progetto Magenta riceveva una lettera di 

risposta a firma del  Vicesindaco, Assessore ai  Lavori  Pubblici  Manutenzione e 

Decoro nella quale venivano testualmente date le seguenti risposte:

- l'immobile  in  parola rientra  tra  quelli  oggetto  di  definizione  per  future 

assegnazioni/concessioni,

- per l'edificio, vista la sua strategica ubicazione all'interno del Parco, ma anche 

limitrofo al Teatro Lirico, sono in corso valutazioni di valorizzazione sia con 

finalità culturali che di possibile valorizzazione del Parco in oggetto;



3) Preso nota che ormai la stagione estiva è abbondantemente iniziata senza che i 

fruitori del Parco possano in alcun modo accedere alla sopracitata struttura;

PROGETTO MAGENTA

INTERROGA

l'Amministrazione Comunale per:

a) conoscere se sia stata predisposta qualche ipotesi di assegnazione/concessione per 

l'immobile in oggetto; 

b) conoscere le valutazioni di valorizzazione, sia con finalità culturali che di possibile 

valorizzazione  del  Parco  in  oggetto,  fatte  dalla  Amministrazione,  visto  che  a 

febbraio, come indicato nella lettera di risposta, le stesse erano già "in corso".

Magenta, 27.07.2024

Silvia Minardi 

Valentina Campagna

Gruppo Consigliare Progetto Magenta 


